



Активисты регионального отделения «Молодая гвардия Единой России» посетили ГКОУ «Пензенская школа-интернат для обучающихся по адаптированным образовательным программам» 20 ноября 2014 года. Данная акция была приурочена к Всемирному Дню ребенка.

Молодогвардейцы поздравили воспитанников учреждения с праздником и вручили им сладкие подарки и мягкие игрушки. В ходе мероприятия активисты познакомились с жизнью учреждения, провели с воспитанниками развлекательные игры, а также помогли вывезти с территории интерната мусор.

«Все мы должны заботиться о детях, совершая как можно чаще такие маленькие поступки, которые приносят ребятам радость», - подчеркнул руководитель регионального штаба ПРО ВОО «Молодая гвардия Единой России» Дмитрий Семин.

Данная акция проводилась в рамках Федерального проекта «Я – доброволец».